

Kategorija proizvoda: Marmodom

Proizvođač: Marmodom

MARMOFIX 500 C2TE - Lepak za pločice Beli 20kg

Cena: 1.182,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Vrsta:	Lepak za pločice
Tip:	MARMOFIX 500
Primena:	Lepak MARMOFIX 500 koristi se za postavljanje pločica i ploča svih vrsta i dimenzija, kao što su keramičke ili veštački materijali, kao i za postavljanje prirodnog građevinskog kamena itd. Prikladan je za unutrašnje ili spoljašnje površine na podovima ili zidovima. Može se nanositi na konvencionalne betonske podloge i cementne maltere, kao i na površine od lakih konstrukcionih elemenata (čelijski beton, cementne ploče, gips-karton ploče, itd.).
Pakovanje:	Džak
Boja:	Bela
Težina (kg):	20
Količina (kom/pal):	72
Potrošnja:	2,0-4,0 kg/m ² , zavisno od vrste i veličine pločica i podloge.
Nanošenje:	Podloga mora biti čista i čvrsta, preporučuje se da se navlaži pre nanošenja. Sadržaj vreće se postepeno dodaje čistoj vodi (približno 4,5-5,0 l/vreća) uz neprekidno mešanje električnim mikserom na niskoj brzini dok se ne dobije homogena smeša. Smeša se ostavlja da odstoji 5 minuta, nakon čega se ponovo promeša pre nanošenja. Lepak se nanosi ("češljanjem") nazubljenom špahtlom (6-10 mm). Pločice treba postaviti i pritisnuti da dođu u željeni položaj u roku od 30 minuta. Vremenska ograničenja za primenu pripremljenog lepka omogućavaju eventualne korekcije potrebne za fiksiranje pločica u njihov konačan položaj. Ako je podloga prekrivena malterom, sadržaj vlage treba da bude manji od 2,5% pre nanošenja lepka. Tokom nanošenja lepka, i nekoliko sati nakon toga, treba izbegavati ekstremne klimatske uslove (kao što su jak vetar, kiša, prašina, direktno sunčevo svetlo, itd.) i temperatura bi trebala biti između +5 °C i +35 °C. Fugovanje podova može se obaviti nakon 24 sata, a zidova nakon 8 sati. Za još bolje kvalitetne rezultate, pogledajte odgovarajući proizvod MARMOPLUS.
Dodatne Informacije:	Specifikacije: EN 12004-1 Veličina granula 0,0-0,7 mm Vreme otvorene adhezije 30 minuta Zapreminska gustina suvog maltera 1300 kg/m ³ Adhezija u vremenu otvorene adhezije $\geq 1,2$ N/mm ² Adhezija u suvim uslovima $\geq 1,7$ N/mm ² Adhezija pri uranjanju u vodu $\geq 1,3$ N/mm ² Adhezija pod uslovima grejanja $\geq 1,3$ N/mm ² Adhezija pod uslovima smrzavanja-otapanja $\geq 1,2$ N/mm ² Klizanje 0,1 mm Fugovanje podova 24 sata Fugovanje zidova 8-10 sati Potrošnja 2-4 kg/m ² Radni vek smeše 4 sata Vreme za mikro-prilagodavanje 30 minuta Otpornost na alkalije Odlična Otpornost na rastvarače Odlična Lepak MARMOFIX 500 sadrži cement koji se klasifikuje kao nadražujući. Konsultujte uputstva o bezbednosti i mere opreza navedene u Tehničkom listu podataka o bezbednosti proizvoda. Iako su specifikacije i uputstva predstavljene u ovom biltenu pripremljeni najboljim znanjem i iskustvom, treba ih smatrati indikativnim i zahtevaju verifikaciju nakon mnogih primena. Korisnici kojima je ovaj proizvod namenjen treba da provere njegovu prikladnost za predviđenu primenu. Krajnji korisnik je odgovoran za svaki rezultat upotrebe proizvoda.
Deklaracija:	Uvoznik-Dobavljač / Proizvođač: MARMODOM SRBIJA Zemlja Porekla: EU